

乡镇(街道)、部门“一把手”访谈(五)

大干实干高质量绿色发展 再创“两山”转化新篇章

争当创新实践“两山”理念 开辟“两山”理念思想认识新境界的排头兵

——访县委党校常务副校长、电大校长徐土生

市县两级“两山”发展大会的召开,吹响了发展的冲锋号。发展方向更加明确,发展目标更加清晰,发展信心也更加坚定。

党校是理论研究的主阵地、干部教育培训的主渠道、干部党性锤炼的大熔炉,我们更要发挥自身优势,做创新实践“两山”理念,开辟“两山”理念思想认识新境界的排头兵。

具体从以下四个方面开展工作:

一是建设“红色学府”。要坚持党校姓“党”,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和“两山理念”,把干部理论学习放在龙头地位,更加重视理论武装和党性锻炼,把党校真正建设成“红色学府”。

二是打造“向往之地”。要积极研究干部培训的新机制、新平台和新做法。充

分发挥党校在干部教育培训方面的主渠道、主阵地作用,高质量完成县委、县政府年度干部培训工作任务。要将“两山理念”“浙西南革命精神”和党性教育等融入干部教育培训过程当中,把党校真正打造成我县党员干部的向往之地。

三是集聚“地方智库”。报告中提出的以“浙西南革命精神”引领“遂昌奋斗”的号召,为我们党校教研咨政工作指明了方向,我们要积极研究县委县政府中心工作,关注重大决策、重大活动、重大工程,同时开展“浙西南革命精神”大学习大讨论,组织研究“浙西南革命精神”内涵并形成成果,充分发挥好县委县政府“智库”的作用。

四是展示“开放平台”。要进一步强化党校的窗口意识、阵地意识和资源共享意识,在宣传党的理论创新、制度创新

过程中,更多地融入“两山理念”。县委提出,要传承弘扬“浙西南革命精神”,着力打造想干事、能干事、干成事的党员干部队伍和基层党组织。党校要充分发挥在干部培训、干部教育和干部关爱中的独特作用,把党校真正办成干部和党员成长的摇篮和精神家园。



坚定大拓自信 昂扬大干精神

以“浙西南革命精神”为引领高质量打造美丽幸福大花园示范镇

——访大拓镇党委书记叶少磊

“两山”大会提出要用“浙西南革命精神”引领“遂昌奋斗”,当好先行者、排头兵、模范生,因为遂昌的革命历史在全市来说有“四个第一”,在弘扬和传承“浙西南革命精神”中的分量最重,可以说是浙西南革命的摇篮。而我们大拓又是这“四个第一”中的第一,1927年唐公宪、谢云集等革命老前辈在泉湖寺成立了浙西南第一个中共党组织,播下了第一颗革命火种。可以说,大拓是“浙西南革命精神”的发源地,作为始发地,我们要有更高的政治站位和更大的格局意识,以“大拓担当”践行浙西南革命精神,2019年我们将建设中共遂昌党史馆作为传承和弘扬“浙西南革命精神”的具体抓手。主动融入、主动作为,成立领导小组,整合资金盘子,做好泉湖寺革命旧址修复提升和外围的氛围营造工作,让“浙西南革命精神”薪火相传,凝聚更多发展合力。

对于践行“两山”理论,我认为大拓大

有可为也大有作为。我们大拓已经连续17年蝉联农村居民人均可支配收入第一,这是我们接力创业,镇村干部齐心协力、大拓百姓勤劳奋斗的结果。其实我们弘扬“浙西南革命精神”最终落脚点也就是发展。所以在此基础上,结合“两山”会议精神,2019年,我们着力做好“红加绿”的“三服务”文章,就是以红色革命精神引领绿色产业发展,通俗讲就是让队伍红起来、产业绿起来、农民富起来、镇域经济强起来。

具体三方面:一是产业,突出产业服务,以茶叶为主导引领产业转型升级。大拓主导产业是茶产业,农民80%收入来自于茶叶,针对这一现状,我们要成立一支铁骑兵队伍,深入田间地头,开展“春茶服务百日活动”,专班专人为茶农解决实际问题,让农民手里的“绿叶子”变成更多的“红票子”。同时要推进全县第一个茶产业标准化加工园项目尽快落地,以龙头企

业带动茶产业转型升级。二是项目,突出项目带动,以美丽乡村建设打开大拓发展大框架。今年,我们将迎来G528国道改线、小城镇综合整治后续建设以及新旦、大田、车前美丽乡村建设等项目,我们要抓好机遇、大干项目,以项目带产业、兴村庄、绘美景,打开发展大框架。三是队伍,突出精神引领,以浙西南革命精神为引领来打造大拓红色铁军。我们要“始发者”和“大队伍”的担当,努力打造全县党员队伍示范标杆。在镇村干部层面,强化“分工不分家”的“大家庭”的

工作理念,进一步昂扬大干、快干、实干的精神,全镇上下荣辱与共投入干事创业,以干得助、以干得赞,用实干实绩向县委县政府交上满意的答卷。



浙江省遂昌县人民法院公告

2019年2月25日

应光林、潘新梅:

本院受理原告傅立土与你们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达(2019)浙1123民初311号起诉状、证据副本、应诉及举证通知书、适用令状式裁判文书告知书、合议庭组成人员

通知书、开庭传票、民事裁定书、廉政监督卡、外网查询告知书、民事诉讼风险提示书、诉讼当事人须知、诉讼诚信告知书、权利义务告知书。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后

的15日和30日内。并定于举证期满后的第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第十审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告。

朱灵飞:

本院受理原告邹紫英诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2019)浙1123民初195号起诉状、证据副本、应诉及举证通知书、适用令状式裁判文书告知

书、合议庭组成人员通知书、开庭传票、诉讼须知、举证须知、诉讼风险提示书、诉讼当事人须知、外网查询告知书、诉讼诚信告知书、民事裁定书。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和

举证期限均为公告期满后的15日。并定于2019年5月20日上午9时在本院第十二审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告。

张小威:

本院受理原告王伟军与你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因你无法送达,现依法向你公告送达本院(2018)浙1123民初

3410号判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人

的人数提出副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。



“德润人心 善行天下” 文明

文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网

遗失声明

遂昌檀花缘家庭农场遗失营业执照正本,统一社会信用代码为91331123MA28J3QL7P,声明作废。